
          
 

Πάσχα στο Βόλο – Μετέωρα – Πήλιο – Σκιάθο 

10 – 15 Απριλίου (6 ημέρες – 5 διανυκτερεύσεις)          
 

1η ημέρα Μεγάλη Παρασκευή 10/4: Λάρνακα – Αθήνα – Καμένα Βούρλα – Βόλος 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για την Αθήνα. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και ξεκινάμε τη διαδρομή μας για 
το γεωγραφικό διαμέρισμα της Θεσσαλίας στην κεντρική Ελλάδα, με ενδιάμεση στάση στα Καμένα Βούρλα.  Ταξιδεύοντας παράλληλα με 
τις δαντελωτές ακτές του Μαλιακού κόλπου, φθάνουμε στον προορισμό μας στην πρωτεύουσα του νομού Μαγνησίας, στην πανέμορφη 
πόλη του Βόλου, μία πόλη σύγχρονη με πλούσια ιστορία, νεοκλασικά κτίρια και πάρκα, που τη βρέχει ο Παγασητικός και τη σκιάζει το 
Πήλιο με τα μυριοστόλιστα χωριά του. Τακτοποίηση στα δωμάτια του ξενοδοχείου μας και χρόνος ελεύθερος για μία πρώτη γνωριμία της 
πόλης. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την περιφορά των Επιταφίων στους κεντρικούς δρόμους με κατάληξη στο παραλιακό μέτωπο, 
συνοδεία στρατιωτικού αγήματος και υπό τους πένθιμους ήχους της Φιλαρμονικής του Δήμου Βόλου. Διανυκτέρευση. 
 

2η ημέρα Μεγάλο Σάββατο 11/4: Βόλος (περιήγηση) – Μακρυνίτσα – Πορταριά 
Πρόγευμα και περιήγηση της πόλης του Βόλου. Η θάλασσα δημιουργεί ένα υπέροχο τοπίο με γραφικά μαγαζιά, ανάμεσά τους και τα 
περίφημα τσιπουράδικα, όπου μπορούμε να απολαύσουμε το παραδοσιακό τσίπουρο και ξεχωριστούς θαλασσινούς μεζέδες. Η 
πεζοδρομημένη παραλιακή λεωφόρος Αργοναυτών με την εκπληκτική θέα προς το ανοιχτό πέλαγος, είναι το δημοφιλέστερα σημεία 
συνάντησης και περιπάτου για τους κατοίκους και τους επισκέπτες της πόλης. Σε αυτή ξεχωρίζουν η «Αργώ» (στο λιμάνι), έργο του 
γλύπτη Νικόλα και «σήμα κατατεθέν» της πόλης, αλλά και το σκαρί της σύγχρονης Αργούς (κατασκευασμένο κατ’ εικόνα του αρχαίου), 
ένα σπουδαίο ναυπηγικό επίτευγμα, που γεμίζει με συγκίνηση τους ρέκτες της ιστορίας. Το Μνημείο των Πεσόντων ή το Ηρώο, είναι 
εγκατεστημένο από το 1986 στην άκρη της παραλίας, αποτελεί έργο του γλύπτη Θόδωρου Παπαγιάννη και είναι αφιερωμένο στη «Μνήμη 
των Αγωνιστών της Εθνικής μας Ανεξαρτησίας». Το πανέμορφο κτήριο Παπαστράτου (1926) με την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική, που σήμερα 
φιλοξενεί υπηρεσίες και σχολές του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Ο ναός του Αγ. Κωνσταντίνου και Ελένης, χτισμένος το 1936 σε σχέδια 
του αρχιτέκτονα Αριστοτέλη Ζάχου, με την περίτεχνη αρχιτεκτονική του σε συνδυασμό με την καίρια θέση του στην παραλία του Βόλου, 
κατέστησαν το Ναό σε σημείο αναφοράς της σύγχρονης πόλης. Η δενδροσκεπή πλατεία Ρήγα Φεραίου - η μεγαλύτερη της πόλης - με 
το εντυπωσιακό Δημαρχείο και το κτίριο του Δημοτικού θεάτρου με τη μεγαλύτερη σκηνή των Βαλκανίων. Η συνοικία «Παλιά», η πιο 
παλιά γειτονιά του Βόλου είναι ένας μεγάλος υπαίθριος αρχαιολογικός χώρος. Κρύβει πολλά μυστικά και φυσικό είναι άλλωστε, αφού 
κατοικείται συνέχεια από τη νεολιθική εποχή (3000 π.Χ) μέχρι σήμερα. Οι ανυποψίαστοι επισκέπτες θα αντικρίσουν μια γραφική ήσυχη 
συνοικία με χαμηλά σπίτια, σχετικά στενούς δρόμους και καλαίσθητα εστιατόρια. Αμέσως μετά ανηφορίζουμε για το καταπράσινο θρυλικό 
βουνό του Πηλίου, που αντιστέκεται πεισματικά στον χρόνο και στις σειρήνες του σύγχρονου τρόπου ζωής. Φτάνουμε στο «μπαλκόνι του 
Παγασητικού», την ξακουστή Μακρινίτσα, που κουρνιασμένη στην απότομη πλαγιά του βουνού, στέκεται σαν ακοίμητος βιγλάτορας πάνω 
από την πόλη του Βόλου. Περίπατος μέχρι την κεντρική πλατεία με τα υπεραιωνόβια πλατάνια, προσκύνημα στην εκκλησία του Αγίου 
Ιωάννη του Προδρόμου, φωτογραφίες στη μαρμάρινη βρύση “Αθάνατο νερό” με τους λεοντόμορφους κρουνούς και χρόνος για καφεδάκι 
στον ξακουστό “Θεόφιλο”. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε στην παραδοσιακή Πορταριά, με τα τρεχούμενα νερά και τα γραφικά καλντερίμια. 
Ελεύθερος χρόνος για περίπατο, αγορές βοτάνων, τσάι του βουνού και βασιλικού πολτού. Προσκύνημα στην Ιερά Μονή της Παναγίας 
Οδηγήτριας που ιδρύθηκε το 1961 από το Φιλοθεΐτη αείμνηστο γέροντα Εφραίμ της Αριζόνας Αμερικής, ο οποίος καταγόταν από το Βόλο 
και ήταν μια σπουδαία μορφή Ορθόδοξης πνευματικότητας. Το φιλόξενο μοναστήρι ακολουθεί το αγιορείτικο τυπικό και αποτελεί 
πνευματική όαση στο σημερινό κόσμο. Επιστροφή το απόγευμα στο Βόλο. Το βραδύ μετάβαση στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου 
Νικολάου για την παρακολούθηση της Αναστάσιμης λειτουργίας. Ακολουθεί το δείπνο όπου θα σερβιριστεί πατροπαράδοτη μαγειρίτσα, 
κόκκινα αυγά και άλλα εδέσματα. Διανυκτέρευση. 
 

3η ημέρα Κυριακή του Πάσχα 12/4: Καλαμπάκα – Μετέωρα – Τρίκαλα 
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ, ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ!!!  
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για εκδρομή στην όμορφη Καλαμπάκα η οποία βρίσκεται χτισμένη κάτω ακριβώς από τους επιβλητικούς 
βράχους των Μετεώρων. Είναι η μεγαλύτερη πόλη της περιοχής και πρωτεύουσα της ομώνυμης επαρχίας. Από εκεί θα ανεβούμε στα 
θεόρατα βράχια των Μετεώρων που δεσπόζουν επιβλητικά στην Καλαμπάκα μεταξύ των βουνών Κόζιακα και Αντιχασίων. Αυτό το 
μεγαλούργημα της φύσης αποκαλύπτει όλο του το μεγαλείο αιώνες τώρα, καθώς αποτελεί ένα μοναδικό σε ομορφιά γεωλογικό φαινόμενο 
και ένα σημαντικό μνημείο της Ορθοδοξίας. Τα Μετέωρα, που έχουν χαρακτηριστεί το δεύτερο Άγιο Όρος, συνεχίζουν τη μοναστική 
παράδοση εδώ και έξι περίπου αιώνες. Αποτελούν από τα σπουδαιότερα μνημεία του κόσμου, προστατευόμενο από την UNESCO και 
χαρακτηρισμένο ως «Διατηρητέο και Προστατευόμενο Μνημείο της Ανθρωπότητας». Θα επισκεφθούμε την Ιερά Μονή του Αγίου 
Στεφάνου, η οποία βρίσκεται κτισμένη στην κορυφή του βράχου που έχει έκταση 7.500 τ. μέτρα. Η ιστορία των πρώτων χρόνων του 
μοναστηριού χάνεται στα βάθη των αιώνων και καλύπτεται από παραδόσεις. Οι πρώτες μαρτυρίες ανάγουν την ίδρυσή του στο τέλος του 12ου 
αι., γύρω στα 1191-1192. Ακολουθεί το εορταστικό Πασχαλινό μας γεύμα. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για τα Τρίκαλα, µια αρκετά 
«νοικοκυρεµένη» πόλη µε όμορφα σημεία για βόλτα, όπως το πεζοδροµηµένο κέντρο. Ο Ληθαίος ποταμός είναι το στολίδι της, τις όχθες 
του οποίου στολίζουν πανύψηλα δέντρα που δημιουργούν ένα µοναδικό πνεύμονα πρασίνου. Επιστροφή το απόγευμα στο Βόλο και 
χρόνος ελεύθερος για βόλτα στην παραλία με τα περίφημα τσιπουράδικα. Διανυκτέρευση. 
 

4η ημέρα Δευτέρα του Πάσχα 13/4: Χάνια – Κισσός – Τσαγκαράδα – Μηλιές – Βυζίτσα  
Πρόγευμα και ξεκινάμε την εκδρομή μας σε χωριά μοναδικής αρχιτεκτονικής και ομορφιάς του μαγικού Πήλιου, του μυθικού βουνού της 
πατρίδας των Κενταύρων και θερινή κατοικία των ολύμπιων θεών. Πρώτος μας σταθμός στα Χάνια όπου βρίσκεται το χιονοδρομικό 
κέντρο Αγριόλευκες  με καταπληκτική θέα στον Παγασητικό από τη μία και το Αιγαίο από την άλλη και αποτελούν τον ορεινότερο οικισμό 
του Πηλίου σε υψόμετρο 1190μ. Στη συνέχεια φθάνουμε στο χωριό Κισσός, κρυμμένο μέσα σε πυκνό δάσος, το οποίο συνθέτουν 
πλατάνια, οξιές, καστανιές, φλαμουριές, μηλιές, καρυδιές, έλατα, αρκουδοπούρναρα, κερασιές, κληματαριές, ορτανσίες και βέβαια 

8, Dimitriou Nikolaidi Str. 
P.O.Box 51345 ● 3504 Limassol 
Tel.: 25 818844 
Fax: 25 818562 
Mob.: 96 681068 
E-mail: info@htscy.com 



αμέτρητοι κισσοί. Προσκύνημα στην Αγία Μαρίνα, τρίκλιτη βασιλική του 1650, που ανακαινίσθηκε το 1745. Στον Κισσό διορίσθηκε 
δάσκαλος ο Ρήγας Φεραίος. Ακολούθως φθάνουμε στην Τσαγκαράδα με την  λιθόστρωτη πλατεία της, τον γηραιότερο ίσως πλάτανο της 
Ευρώπης ηλικίας 1000 ετών, το πέτρινο Γεφύρι που άντεξε στο χρόνο και τις αρχαίες εκκλησίες  με τις σπουδαίες τοιχογραφίες, σε ένα 
τόπο ευλογημένο, σμιλεμένο από τον αέρα, το φώς και την πέτρα με μαγευτική θέα στο Αιγαίο. Επόμενη μας στάση στις πανέμορφες 
Μηλιές όπου το 1821 ο Άνθιμος Γαζής ύψωσε στο χωριό τη σημαία της Επανάστασης και πήρε μέρος σε όλες τις μάχες που δόθηκαν 
στην ευρύτερη περιοχή.  Η εκκλησία των Ταξιαρχών που χτίστηκε πριν το 1741, το λαογραφικό μουσείο και η βιβλιοθήκη, μία από τις 
παλαιότερες στην Ελλάδα είναι τα αξιοθέατα του χωριού. Τελειώνοντας, θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο μας για να αναχωρήσουμε για 
τη Βυζίτσα, το χωριό που κέρδισε το «Χρυσό Μήλο», σαν ένα από τα πιο καλοδιατηρημένα παραδοσιακά χωριά, με τα ωραία και 
εντυπωσιακά αρχοντικά. Το απόγευμα επιστροφή στο Βόλο και χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση. 
 

5η ημέρα Τρίτη του Πάσχα 14/4: Βόλος – Προαιρετική ολοήμερη κρουαζιέρα στη Σκιάθο 
Πρόγευμα και ημέρα ελεύθερη να την εκμεταλλευτείτε όπως επιθυμείτε στο Βόλο. Οι οδοί Ιάσονος, Δημητριάδος και Ερμού μαζί με τους 
κάθετους δρόμους (πολλοί από τους οποίους έχουν πεζοδρομηθεί) συγκροτούν την «καρδιά» του ιστορικού κέντρου, όπου 
συγκεντρώνεται το μεγαλύτερο μέρος της εμπορικής κίνησης και της νυχτερινής ζωής.  
Προαιρετική εκδρομή: Αναχώρηση για το λιμάνι του Αχίλλειου που βρίσκεται νότια της πόλης του Βόλου. Άφιξη και επιβίβαση στο πλοίο 
για την ολοήμερη κρουαζιέρα στο μεγαλύτερο νησί των Σποράδων, την Σκιάθο. Το πιο καταπράσινο νησί της Ελλάδας, σας καλωσορίζει 
με το καθαρά τουρκουάζ νερά και το καταπράσινο τοπίο λόγω των αειθαλών δέντρων. Υπάρχουν περισσότερες από 60 παραλίες που 
προκαλούν δέος, όλες με χρυσή άμμο και κρυστάλλινα νερά. Αυτό το όμορφο τοπίο ξεχωρίζει πραγματικά ως ένα από τα στολίδια του 
Αιγαίου. Τα κυριότερα σημεία του ταξιδιού μας ξεκινούν από το παλιό γραφικό λιμάνι για να επισκεφθείτε την πόλη της Σκιάθου. Θα 
ακολουθήσουμε τα γραφικά σοκάκια για να εξερευνήσουμε τη Χώρα της Σκιάθου και το ξεχωριστό στυλ των ασβεστωμένων σπιτιών που 
περιστοιχίζονται από πολύχρωμες Μπουκαμβίλιες, το σπίτι του διάσημου συγγραφέα Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη, το Μπούρτζι και την 
εκκλησία του Αγίου Νικολάου με θέα στο νησί. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε από το λιμάνι της Σκιάθου για να πλεύσουμε και να 
απολαύσουμε μια από τις διάσημες παραλίες της Σκιάθου - τις Κουκουναριές. Χρόνος ελεύθερος για μπάνιο (καιρού επιτρέποντος) στα 
καταγάλανα νερά. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο Αχίλλειο και μεταφορά στο Βόλο. Διανυκτέρευση.  
 

6η ημέρα Τετάρτη του Πάσχα 15/4: Βόλος – Γοργοπόταμος – Λειβαδιά – Αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» – Λάρνακα 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αφήνουμε το Βόλο. Πρώτη μας στάση στο Γοργοπόταμο, του οποίου ο ποταμός και η γέφυρά είναι σημείο 
με μεγάλη ιστορική σημασία για το έπος του 1940. Σ' αυτή την γέφυρα, μήκους 250μ. και ύψους 30μ.,  γράφτηκε μια από τις ενδοξότερες 
σελίδες της νεότερης ιστορίας. Την νύχτα της 25 Νοεμβρίου του 1942, οι ενωμένες αντιστασιακές οργανώσεις μαζί με Αγγλους Σαμποτέρ, 
ύστερα από απόφαση του συμμαχικού στρατηγείου της Μέσης Ανατολής, ανατίναξαν την γέφυρα προκαλώντας μεγάλη καθυστέρηση 
στην διέλευση των Γερμανών που πίεζαν τους συμμάχους στην Αφρική. Ο Γοργοπόταμος δεν είναι όμως μόνο η βαριά ιστορική 
κληρονομιά του, αλλά και η ομορφιά του, το πανέμορφο γραφικό χωριό του και ο ποταμός του. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για την πόλη 
της Λειβαδιάς, πρωτεύουσα του νομού Βοιωτίας. Στις πηγές της Κρύας, που είναι ένα φυσικό πάρκο το οποίο βρίσκεται στην έξοδο 
φαραγγιού, ο χρόνος σταματάει και μεταφέρεσαι αυτόματα σε άλλη εποχή. Εκεί που μοιάζουν όλα σαν να είναι βγαλμένα από πίνακα 
ζωγραφικής ή από εικόνα παραμυθιού. Νερόμυλοι, μικροί καταρράκτες, αιωνόβιοι πλάτανοι, τρεχούμενα νερά και πέτρινα γεφύρια. Όσοι 
γνωρίζουν την ύπαρξη του μαγικού αυτού τόπου θα ξέρουν ότι οι καταρράκτες, οι νερόμυλοι και τα τρεχούμενα νερά που υδροδοτούν  την 
πόλη, είναι το θρυλικό ποτάμι με την θηλυκή ονομασία, Έρκυνα. Τα ορμητικά νερά του ποταμού χρησίμευαν τον 19ο αιώνα, ώστε να 
κινούνται οι τροχοί των μύλων και οι μηχανές των εργοστασίων, συμβάλλοντας καθοριστικά στη βιομηχανική ανάπτυξη της πόλης. Το 
απόγευμα επιβίβαση στο λεωφορείο με κατεύθυνση το αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» και το ταξίδι της επιστροφής στην Κύπρο με 
τις βαλίτσες μας γεμάτες όμορφες αναμνήσεις από την εξαήμερη παραμονή μας στην Ελλάδα. 
 

ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 

Δίκλινο Τρίκλινο Μονόκλινο 1ο Παιδί 2ο Παιδί 

740€ 700€ 895€ 575€ Κατόπιν ζήτησης 

 
Στις τιμές περιλαμβάνονται: 

• Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αθήνα-Λάρνακα με απευθείας πτήσεις της Cyprus Airways 

• Φόροι αεροδρομίων 

• Ανά άτομο 1 βαλίτσα 23κ., 1 χειραποσκευή μέχρι 10κ. και 1 προσωπικό αντικείμενο ως 5κ. 

• 5 βράδια διαμονή στο Βόλο στο ξενοδοχείο Nefeli 3* με πρόγευμα 

• Αναστάσιμο δείπνο και Πασχαλινό γεύμα 

• Όλες οι μεταφορές, εκδρομές/περιηγήσεις βάσει του προγράμματος με κλιματιζόμενο λεωφορείο 

• Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής 

• Φόρος διαμονής / τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση 

• Φ.Π.Α.  
 

Δεν περιλαμβάνονται:  

• Είσοδοι (όπου απαιτούνται) στις εκδρομές 

• Οτιδήποτε δεν αναγράφεται στο «περιλαμβάνονται» 

• Προαιρετική κρουαζιέρα στην Σκιάθο 25€ ανά ενήλικα, παιδί 20€ 

• Ασφάλεια ταξιδιού 15€ (συστήνεται) 
 

Σημειώσεις:  

• Η σειρά των επισκέψεων ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα. 

• Αν δεν επιθυμείτε να έχετε βαλίτσα 23κ., υπάρχει έκπτωση 50€ ανά άτομο στις πιο πάνω τιμές. 
 

Πτήσεις:  
Λάρνακα-Αθήνα 07.45-09.40 • Αθήνα-Λάρνακα 20.55-22.40 
 

Όροι και προϋποθέσεις (με την κράτηση αποδέχεστε τα πιο κάτω): 
   Με την κράτηση δίνεται προκαταβολή 30% της αξίας της εκδρομής και εξόφληση περίπου 21 μέρες πριν την αναχώρηση. 
   Ακύρωση μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση ποσού 50€ ανά άτομο για λειτουργικά έξοδα.  
   Ακύρωση μεταξύ 44 και 31 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση 30% της αξίας της εκδρομής.  
   Ακύρωση μεταξύ 30 και 21 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση 50% της αξίας της εκδρομής.  

   Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση όλου του ποσού της εκδρομής. 


